AYXKHXEIX XTHN EYOYT'PAMMH KINHXH

1. "Eva avtokivnto Eexwva amd ) XaAkida, nnyaivel otnv ABnva mov anéyel 80
km kot yopilel micw. No Bpebei 1 LETOTOMION TOV OLTOKIVITOV Kot 1)
amdotacn mov didvvoe. (Azn. 0, 160 km)

2 Avtokivnto mov gtvar apykd axivnto emtoyvveTo pe otadepn emtéyvvon
pétpov o = 4 m/g. Otav to avtokivito éxet Stavdoer 200 Mm taydTTé TV Efva:
a) 50 m/s
b) 80 m/s
c) 25m/s
d) 40 m/s
(Am. 40 m/s)

3 Avo xwvnta A, B Eexvodv tavtdypova and v idwa kopven K tetpaydvov
KAMN kat kivovvtan pe otafepr| toydtnta. To éva (A) tave oty mepipeTpo kot
70 dAho (B) katd unikog g dtaywviov.

a) Avntoydtmra tov A givol ion pe 1072 m/s va Bpebei n tayvTnTo Tov B
®oTE Vo cLVOVTNOOLY GtV KopLeEN M.

b) Edv ot tayvttég Toug eivon pntoi apibpoi va e€etactel av ta dVo Kvntd
UTOpOVV TOTE VO GLVOVTHOOHV.

(Am. a. 10 m/sB. oyt )

4. Mo atpounyovn €xet unkog | = 20 mkou Kiveiton pe otabepn taydTNTo LETPOV
v=10 m/s. H atpounyavn mepvaet pia yépupa pnkovg X = 1960 mI'o m6co
YPOVIKO dtaotnpa Oo BpiokeTon KATOL0 TUNO TG ATHLOUNYOVIG TOVE® OTN
YEQUPQ,;

(Am. 20 sec)

5
m/s

A Kwn1o6 xwveiton evBOypoppa ko m

alyeBpikn T TG TaHTNTAG TOL
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-20 EMOUEVEG TPOTAGELS Elval COGTY:

A. 210 ypovikd odotnuo 0S-103 emtdyvvon Tov Kivntov £xel OUTAAGLO HETPO Omd

™V entéyvvon oto ypoviko ddotnua 10s-20s.
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B. To didvooua g emtdyvvong oto ypovikd dtdotnua 0s-10yet avtiBetn popd
amd ovTO TOL YpoviKoL dactiuatog 10s-20s

I'. H emtdyvvon tov kivntov and 0S-10sivar dtopopetikt omd vty Tov Ypovikon
dwwotpatog 10s-20s.

A. H gmtéyyvvon tov Kivntov 610 ypovikd odotnua 0S-10ssivon otabepn.

(Am. A)

6. A A A

A B r

v
v
v

Avtokivnto kwveitotl ev0Oypappa, apyikd pe otabepn enttdyvvon (apvnTIKNAG
AAYEPPIKNG TIUNC), LETA e oTabEPT TOXDTNTA KOl 6T GLVEYELN HE oTaOEPN
emtdyvvon (OeTikng adlyePpikng Tiung). Me moto omd o, TapomTave StorypoLpLoTo
neptypdoetar n kivnon tov; (An. I)
7) H &&iowon g kivnong evoc Volkswagereivat: X; = Wit, evd evog Porschesivau:
X2 = X gtVot, pe vi = 40 m/s, %o =900 mkout Vo = -60 m/s.
a) Na kabopicete 10 €id0g TG Kiviong TV 600 CVTOKIVITOV.
b) "TTote" kou "mov" Ba svvavinBovv ta dVo avtokivnta,
C) No oyedidoete, o€ KOWoug AEoveg, TG EI6MOEIC KIvong TV 300
avtokvntov. [oeg elval 01 GUVTETAYUEVES TOV GNUEIOV TOUNG TOV TOPATAVE®
LY POUUATOV;
(Am. a. E.O.K. o¢ avtifeteg katevbivoelg, B. oe 9 seacot oto onpeio Xx=360 m)
8) H e&icwon g kivnong evog modnhat A ivai: X = vit, evd evoc modnratn B
gtvo: Xo = Xo o+Vo(t-t20), e Vi =10 M/s, Xo=5m, vy = vy kar tr o= 2 S.
a) Na kabopicete 10 €id0g TG Kiviong twv 600 aOANTOV.
b) IMow Oa eivar  andotacn v dHVo abAntdV ™ ypovikny otiyun t = 20 S.
C) No oyedidoete, o€ KOWoOG AEoVeS, TG £EI0MGEIC Kivong TV 600 abANTOV.
Ta dwaypaupato avtd tépvoviat; Av vat, oo yeyovog anetkovilel To onueio
TOUNG TOLG.
(Am. a. E.O.K. id10¢ katevbvvong, B. 15 m)
9) AdoKOLOG YOUVAGTIKNG OPYOVMVEL AyMVES TOYVTITAS GE YOUVAGTAPLO URKOLE 42

m. Kafe pabntc Eekvaetl amod 1o éva Akpo Kol EMOTPEPEL OTAV PTAGEL GTO
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amévavtt akpo. 'Evog padntig ékave 3 ohokAnpouévee (e emotpoen) S1odpopéc.
Kabe popd yia va dacyicel v amdotoon and 1o £va dkpo 6To AALO Y¥peldoTnKe
7s.

a) No VToAoYIGETE TNV LETATOMION KoL TNV OOGTAGT] TOL SIAVUGE.

b) Tnv péon dravvopatiky kot Ty péon aptOUNTIKN TOL ToLTITA.

€) Nao kévete T0 YpAPMLO TOL UETPOV TNG UETATOTIONG MG TTPOS TO XPOVO.

(Am. a. 0, 252 mB. 0, 6 m/s)

10) Xe kamoto meptoyN 1 61ONPOdpopIKn Ypapuun kot 1 EOvikn 086g eivat
eLOVYPOUUES KOl TPOYWPOVV TAPUAANAQL. TNV GLOTPOIPOLIKN YPOUUUN KIveiTal
tpévo pe unkog 316 mron otabepn tayvtnto 72 km/h.EmBartiko avtokivnto ue
unkog 4 miveitor TopdAAnio Kot oUOPPOTA TPOGS TO TPEVO UE TayOTN T SITAGGLO
oo TNV TAYVTNTO TOV TPEVOD.

a) I16c0 ypovikd didotnua o xpelaoTel Yo va TeEpAOEL TO OV TOKIVITO TO TPEVO;
To ypovikd daotnua o 10 VITOAOYIGETE OO TNV GTLYUN TOV TO UTPOS LEPOG
TOV OTOKIVINTOV gvBuypappileTar Le To ToW PEPOG TOL TPEVOD, UEXPL TN
OTLYUN] TTOL TO TG® PEPOG TOL AVTOKIVATOL LBVYpappileTal Le TO PTPOSTIVO
HUEPOG TOV TPEVOL.

b) ITow Ba TV 1 OTAVINGY GOC OV TOL OYNLOTO KIVOOVTIOV O avTifeteg
KaTeELOVVOELG;

(Am. a. 16 s8. 5,33 5)

11)Eva avtokivito Kiveitar evBvypappo kot opaAd. Tn ypovikn otryun t1=4 Saméyst
v1=12 mond éva onueio A kai ™ ypovikn ottyun =10 sanéyet 12=30 Mmond to
i1 onueio A. Na vroroyiotel n toydtd tov. (An. 3 m/s)

12) Avtokivnto kiveitan evBuypappo yio xpovikd dtotnua At pe toydmra v1. T
ovvéyeln Kiveiton evfvypoppa yio i6o ypoviko SLaeTnpa pe TaxhTnTa V2. No
VTOAOYIGETE TN LEOCT TOYVTNTA TOL OVTOKIVI|TOL GTO YPOVIKO dtdotno 2At.

(Ar. Y112
2

13) Avtokivnto Kiveitar pe taydTNTo oTAdEPT TOOTNTO V1 Kot S1avEL omdoTooT X.
11 GLVEKELD SLOVDEL OTOOTOOT X KIVOVLEVO e 6Tadepn TaydTNTOo L2 (110G
katevbuvong). No vtoloyiceTe TV HEST TOLTNTA Y10, TO SLAOTNLO 2X.

20, ‘v, )

(Am.
v+,
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14) A0Antig tayvntag £tpege dpopo 100 m.H péyiot otabepn emttdyvvon mov
UTOPESE VO OVOTTTUEEL KO VOL SLATPNGEL GTO OPYLKO GTASI0 TNG OO POUNG M TOV
10 m/$. H péyiomn toydTnta ov KatdpOmoe vo, eTTOYeL Kot VoL SlaTnprioet péypt
Tov tepuatiopd frav 10 m/s.

a) No meprypayete Ta €161 TNG Kivnong Tov dpouéa.

b) Na kévete to ypaenuo v=Ff(t) yia 6An ™ drwdpoun.

C) No vroloyicete T0 peKOP TOL OANTA GE QLTI TNV KOVPSA.

(A7. a. evBOYpapun OpOAG ETLTOYLVOUEVT-EVOVY PO OpoAn, v. 10,5 sec)

15) Avtokivnto punkovg d=5 mxweitar pe otabepn todnta pétpov v=20 m/skot
mAnolalel Tpog dactovpmon pe 0popo midtovg L=20 m.Otav | pdoka tov
OLTOKIVITOV améyel amdotact ¥=60 Mamd TV S1cTOP®GN TO PMG TOL
QMTEWVOV oNaToddT Yivetor Ttoptokari. To ypovikd dtdotnuo LEYPL TO WS TOV
onuaToddTtn va yivel koxkvo givan At=3 S.Tt eivon acparéotepo: va
YPNOUOTOUCEL 0 0N YOG T Ppéva 1} To YKALL Ko otig 000 mepumtdoelg o puOuog
pnetaolnc tng tayottag eivon a=5 m/<. (Am. o ppéva)

16) Avo tpéva Kivohvton otnV 1010 Ypopur Kot Tpog TV idto katebbvvorn ue
TayvTNTEG oTafepdv péTpwv v1=30 M/skat vV,=20 M/s.To tpévo pe v
peyoAvtepn tayvnTo TANGLalel To dAro. Otav anéyovv andotacn D=100 mot
pnyovoonyot avtiAapufdvovral Tov kivouvo g chyKpouons Kot 0 HeV €vag
EMTOYVVEL TO TPEVO TOV O O€ AALOG TO EMPPAOVVEL.

a) Edv ta pétpa g emtdyvvong Kot g enBpdovuveng Tmv 600 Tpévmv givat
{oa, Tol 1 EAGYIOTY TIUY TOVG MOTE TO TPEVO LOAIS VO OITOPVYOVV TNV
GLYKPOLON;

b) Na kdvete og Kowvovg G&oves ta dtaypdppota Tov cuvapthcemv L=F(t) kot
x=f(t) ywo ta 600 Tpéva.

(Am. 0,25 m/$)

17) To duypappa deiyvel Tmg

petafarAetan e To xpoOvVo M U(km/hf

TOYVTNTO EVOC AVTOKIVI|TOV TTOV

Kwveiton ev@vypappa. No Bpeite: 90 b

a. Tnxivnon kéver ar’ :

™ oTyun mov Eekvad

péxpt 1/6 min 0 16 36 ymin)

b. Tikivnon xavetr amod 1/6 minuéypt 3/6 min
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c. IMowan emtdyvvon tov amd 0 éwg 1/6 minkot mola 6To VITOAOUTO
YPOVIKO SLOGTILLOL
d. IToto to GuVoAKd ddoTnpa TG Kivnong
e. Ilowa n péon TaydINTo TOL CVTOKIVITOL
(Am. a. vbOYpapuun opord emttoyvvouevn pe a>0 . evBOypapun opaid
enrtayovopevn pe <0 y. 2,5 m/$, -1,25 m/é §. 375 me. 45 km/h)
17)Z10 endpevo yphonua ameikovifetal n B€on evog kivntod (amd v apyr Tov

a&ovav) o€ cuvaptnon pe to xpovo. To kivntd Kiveitor oe evOeia ypopur.

X

N
A

0 K\t

A. Na e&etdoete to €id0g TG Kiviong Tov Kivntov.

B. Ti ovpPorilet o onueio K, 6mov 1 gubeia tépvel tov aEova tv ypovamv;

I'. Tt ovpPorilet to onueio A, dmov 1 gvbeia TEUVEL TOV AEOVA TV BEcEWYV;

(Am. A. E.O.K. B. n ypovikn otiyun mov mepvaetl o’ v apyn tov a&dvov. I'. n 0éon

70V TN Xpovikh otyun 0)

18) Avo oyfuoto A kot B Egxtvodv and o 1610 onpeio piag gvubeiog Kot KivovvTot
npog TV ot KatevBuvorn). Xty apyn Eekvdel 1o A pe otabepn taydmra vy = 20
m/skat petd omd 10 séexvaetl kan to B pe otabepn taydtnta vo. Ta 600
oyfuata cvvavtoviotl petd arnd 10 sam’ ) ypovikn otryun mov Eexivnoe 1o B.
Noa Bpeite:

o. TNV TayvITe ToLV B oynuatog v
B. T0 onueio cuvavtnong Twv dVo OYNUATOV
Y. Vo KAVETE GE KOWVOUS AEOVEC Ta OOy PALLOTO TOYVTNTAG-YPOVOL Ko

LETATOTIONG —(pOVOV V1oL TO. 300 oyfaTo (600 StorypAOTO GUVOAKA).
(Am. a. 40 m/s 3. 400 m)
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